## 澎湖縣政府文化局 函

地址:88048 澎湖縣馬公市中華路230號

承辦人:許婉婷

電話:06-9210405 分機6412

傳真:06-9210438

電子信箱:fs50340@phhcc.penghu.gov.

tw

受文者:國立臺中教育大學

發文日期:中華民國113年9月30日 發文字號:澎文博字第1133703441號

速別:普通件

密等及解密條件或保密期限:

附件: (113D002911\_113D2001333-01.jpg、113D002911\_113D2001334-01.docx、

113D002911\_113D2001335-01.docx)

主旨:檢送本局辦理「2024澎湖學第24屆學術研討會」活動海報、議程表與報名表各乙份,敬祈轉知所屬相關單位,並 鼓勵踴躍參與,至紉公誼,請查照。

## 說明:

- 一、旨揭研討會活動,係以「島嶼社會的經濟史研究」為題, 梳理澎湖在不同時代的特色與影響,了解其於臺灣經濟 史、全球經濟史脈絡中的地位與獨特性;並於廣大歷史洪 流中,更加系統性、完整性地建構過去澎湖經濟發展歷史 源流,及經濟走勢與實態。
- 二、研討會辦理時間為10月18-19日(五-六),辦理地點為福 朋喜來登酒店B2國際宴會廳。二日議程,安排有2場專題演 講、5場論文口頭發表、1場論文海報發表及1場綜合座談。 研討會學者群包含有地方文史工作者、碩博士研究人員、 大專校院教授、中研院研究員等近40位,探討範疇廣泛, 學者陣容龐大。





四、敬祈鼓勵所屬踴躍參與,參與者可依實登錄公務人員學習 時數。

正本:基隆市文化觀光局、臺北市政府文化局、新北市政府文化局、桃園市政府文化局、新竹市文化局、新竹縣政府文化局、苗栗縣政府文化觀光局、臺中市政府文化局、彰化縣文化局、南投縣政府文化局、雲林縣政府文化觀光處、嘉義市政府文化局、嘉義縣文化觀光局、臺南市政府文化局、高雄市政府文化局、屏東縣政府文化處、宜蘭縣政府文化局、臺東縣政府文化處、花蓮縣文化局、連江縣政府文化處、金門縣文化局、各大專校校院名單

副本:本局博物館科電 2024/09/30文



